MOTORE CODICE -MOTOR CODE: LAR65040160 / LAR65040190 / LAR65040051

Tensione di alimentazione / Supplying voltaqé : 3NAC400V

alta velocita 4 poli / high speed 4 poles
bassa velocita 6 poli / low speed 6 poles

Tensione di alimentazione / Supplying voltage : 3 AC 230 V

alta velocita 4 poli / high speed 4 poles
bassa velocita 6 poli / low speed 6 poles

34C230V

INAC400V
|
|



Bor contctrors b ficoes accoppitmento della

. di monioggie:
ﬁ Estrare la veniola dc:dl'xrrfemo deﬂc camerd dx ol
con I'apposﬁo estratfore. .
E Togliere la confroﬂungla in offone def mofore -
[purﬁcolare o Fig. 1), fissata all'inferno della comera &
cofturd, svitando solamente fe fre vif [b] M5x12;

controllare che o guarnizione del mofore | ¢l
alloggiata nella sede della controflangia, sia in busne

' condizioni, alirimenti sosfituida.

13| Dopo aver moniub il motore con albero a doppia
L - fileffatura fore aftenzione dlla ceniratura dell'albero

" ventolo e dal mofore, affenerst alle seguenti istruzioni . :

rispefio alla flangia di ofors posfa dlfesterno della
camera dj toffura.,
E Bloccare il matore per mezzo delle viii M10x40 [reiru
: uppurecchlcfum}
" H Fsare fa conh'uﬂcngm In offone (pan'icolare a Flg 1)
- permezzo'delle ire vxh M 5x12. -

6| Aﬂogglcxre Ja veniola nell'albero motore bloccando
il futto come ffig. 2}: chiudere prira kavite M12x1,5 -
con filétiatura sinistra [con rondelld), quindi lavie
Méx55 con fileffatura desira. - ey

Q _
E " In order fo assure an eFFechvé ccuplmg of the fan
= with the mator comply with the f owmg ussembfmg
h 5 P
T mshucﬁuns‘
__m;‘;;“': n Extract the fan ms;de the cookxn chcmber wn‘h
r— suitable exiracior.
a’ Y Tk : away the bruss motor coun rﬂqnge [defml a
o dmwwg 1} fixed lnslde the caokmg chamber by
E. : '+ unscrewing only the three M5x1b screws (b ), check
=3 . that the motor gasket { ¢ placed in the counterflangs is
g in good condifions, otherwise re:lcce it.
‘t"‘. % E Whehn the motor wifl double scn—:-?( fhread sbuft has been

truing of the shaft as fo -

%

' assembled-pay aftenfion fo the

: E Place the fan in the drivirig shcxﬁ ]ockmg fhe whole as

E lock fhe motor by means of e M1 0xdD screws
. [equipmeritback). E s

E Fix the brass counterflange {defml a drawing 1 by
means of the three M5x12 ScrRs. ,

shown in dmwmg 2: first of al cTcse fhe M12xT,5
screw left screw thread with washer, fhen the Méx55
screw right'screw fhreud T ‘

" the brass flange placed outside thrT_. cooking chamber,” "

Um eine ﬁrics'ame Passung des Iifrerrades mit dem
Hofor zu sicher, dre folgenden Manfagezmlexfungen
befolgen: £ ] ;

E Das Rad mnerhalb des Gitalme it dem dezu -
++ besfimmiem Abziehr herausnehmen.
E Den inn'e.rhdlb' des Garraums befestigten

" Messingmotorgegenflansch (Stickie] aBid 1)

. abnehmen; zv diesem Sweck nur die Schraiben

~ fb} M5x12 abschrauben: Uberprufen daB-die-im--

~ Gegenflansch. aufgesfaﬂfe Motordichtung [ c) fehlerﬁ'al

" ist, andemfalls sie uusfuuschen .

E— Wenn der Motor mit Doppelgewmdeweﬂe arigebaut
worden ist, auf die Zentrirung der Welle | in Bezug auf

j‘sc_HE ANWEISUNGEN

;— J‘-,’WE CHN

: E Dt Mator mit dan Schmuben M10x40 fesirnachen

den auBerhalb des Garraums aufgefsellien 8
Messmggegenﬂunsch achfen. -

(Rucksexfe des Gerdfes).

E Den Messinggegenflansch {Smckied a BIH 1) mit den
drel Schrauben M5x12 befesfigen. -

a Um das Fh)gelrud in der Antriebswelle aufzusfeﬂen
,. u“es Wle im Bild 2 gszeng festmachen: erstens die
: Scﬁmube MI2x1,5 linkss Gewinde mif Scheibe
schliessen, danach die Schraube M6x55 le::hies

Gewxnde

pog. 1

R
el
=]




; - fenir & Jes nstrocions de manfage stivonfes:
H Edraire Phélice dans Fenceinte de cuisson avec

_exirocleur approprig. R ' appareillage).

I H Enlever Ja contre-bride en"]ai.fon giu-mo_teuf [défu.i!. a. -
ligure 1) fixe dans Tencéinte de cuiisson-en dévissant™ . trois vis M3x12. e
seulement fes rpis vis [ b ) M3x12, confrgler qué o

-

s st cogcﬁﬁon,' cuh'emén.f.on dobibgtaplnaii filsfoge gauche avec rondelle, puis ko vis Méx55
EJ Quand ona manté le moteur avec arbre & doble - filefage droit. . e
 filetoge faire atfention au cenfrage de F'arbre par |

rapport & la contre-bride en laiton placée & exiérieur

de I'enceinte de cuisson, -

" ﬂ Bloquer fe mo.fe,ur avec Jes vis M10x40 [derisre B
_‘ 5, Foxer ka contre-bride en' lafon (aéiuif a ﬁgu.ré 1) ai‘rec les

—— bt ol i brice sl B Placer "hélice dans Farbre moteur en f;l;:qix'anf le fout
SREER OT R et it s . tomme en figure 2: gvant fout fermer la vis M12x1,5

SEATSvE e iR

Para asegurar un eficaz acoplamianto de la furbing i . o
con el mofor deben seguirse las prasentes instrucciones B s . o

ﬂ Exiraer la furbina desde el inferior de la comara di ; T i
coccion con un exiracior adecuada. o o la camar de cogeion.
E Quitdr ks contrabrida del motor pieza de lofén - Ei 4 refur los )‘Or{]i”cs M
sefialada con el o en la figura 1) fjoda'en e inferior de la parfe P oferior]. .
. la comara de coccion affojando solamenfe fos tres |

formiflos (b] M5x12, comprobar qué ko junfa el mofor de fos 3 fornilos M5x12. - o

; E Después de haber monfado el motor con eje de doble

rosca poner especial afencion al centraje del efe " tomillo M6x55 con rosca derecha,

de monfaje: i . .
—respecio a lobrida-de-fatén-colocada en ‘I parie-——o

10x40 dé fijacion del mofor [por_' 3

A E Fijar k confrabrida de latén (a en lo. Fig. 1) por medio

" l{:-e nla ﬁgu;r.z 2) alojada en _lc.c.:.:gr;fu'bndu .esf.:en 6] Alojar la turbina en el ei'e de! mofor y fijar.el E:on[uhc;fo ;
. buenas condiciones, en caso conhun.q susfifuiia, s aprekic piimaro eliomillo M1251,5 con
rosca {zquierda [con arandela] y aprefar después e

[i

E.Tﬂlicmmé

IoN

INEORMACQC

T o o

D T R D)

———
Pl

L
R

L REBIB. i

Nenasy

SHEZAD ) T

o

pag. 2

oo

Sl

BOHAUNIRD. §{yo 47 o
< '3

0695

!

r

v

|
|
|



